
Correction	exercice	d’écoute	de	la	semaine	dernière	:	

	 1)	Paramètres	sonores	de	l’extrait	:	

Registre	(hauteur)	aigu	:	oiseau,	aérien…	

	 Tempo	(vitesse	de	la	musique)	allegro	:	oiseau	vif	aux	couleurs	écarlates	

	 Intensité	(volume	sonore)	forté	:	oiseau	impétueux	

	 Timbres	(caractéristiques	sonores	d’un	instrument)	:	BOIS	:	flûte	traversière,	
hautbois,	clarinette	

	 	

2)	Caractéristiques	de	cette	danse	:	

	 -	La	danseuse	se	tient	droite	

	 -	Port	gracieux	des	bras	et	la	tête	

	 -	Elle	porte	un	tutu	(jupe	courte)	et	des	chaussons	de	danse	nommés	«	pointes	»	

	

I) ÉCOUTE	:	
Exercice	d’écoute	:	LES	BOIS	
Evoque	en	des	termes	simples	les	caractéristiques	sonores	(le	timbre)	de	ces	
3	instruments	en	lien	ci-dessous	:	
	 	
La	flûte	traversière	:	
	www.youtube.com/watch?v=4EUwgRnfd1M	
	
Le	hautbois	:		
www.youtube.com/watch?v=qA-eaPy0Exs	
	
La	clarinette	:	
www.youtube.com/watch?v=-VYV6y5ubrw	

	

II) CHANT	:	Je	suis	un	homme	de	Zazie	
	

En	même	temps	que	la	version	ci-dessous,	chante	à	la	même	hauteur	que	
Zazie	puis	une	autre	fois	tente	de	chanter	la	deuxième	voix	(plus	grave,	que	
l’on	perçoit	si	on	est	attentif)	

	
Sur	le	3ème	couplet	chante	la	voix	3	comme	en	classe	:	au	fond	qu’on	me	

pardonne…attention	au	départ.	
	
www.youtube.com/watch?v=tB-zasOL29Y	
	


